

我县召开冬季取暖保障工作安排部署会

本报讯(记者 刘睿)11月7日上午,全县冬季取暖保障工作安排部署会在县政府二楼会议室召开,旨在进一步落实取暖保障工作,确保全县群众温暖过冬。政府副县长蔚丽平出席会议并提出指导性意见,政府办、农业农村局、住建局、乡村振兴局、能源局等单位负责人和各乡镇镇长、党群服务中心负责同志参加会议。

会上,农业农村局负责人传达了代县人民政府办公室《关于进一步做好2021年冬季农村取暖工作的紧急通知》,并对下一步推进落实取暖保障工作提出建设性意见。

蔚丽平要求,各级各部门一要提高政治站位,共同落实;要高度重视,按照方案抓好落实。二要明确责任,强化协调;对标职责分工,做好各自工作。三要针对问题,细化整改;对于发现的问题要细化到具体职能部门,整改到村到户到人。四要严格时限,保证经费;按照工作需要按时足额拨付经费。五要强化统筹,夯实基础;要做好工作调度,形成合力。

代县新时代文明实践中心在老年公寓组织开展清雪志愿服务活动

本报讯(实习记者 李晓凤 程羽燕)近日,我县因极端降雪天气,老年公寓活动场所道路积雪严重,老年人出行受到严重影响。11月8日上午,代县新时代文明实践中心组织县委宣传部、县文明办、县党群服务中心、县司法局、县妇联、县总工会、团县委、县科协、阳光爱心志愿者协会、蓝天救援队等50余名志愿者,在老年公寓开展清扫积雪志愿服务活动。

清扫积雪中,大家用铁锹将厚厚的积雪一点点砸开,将冰雪铲到路边,留出安全通道。志愿者们忙碌的背影,感染了在广场锻炼身体的群众,大家连声称赞并主动拿起铁锹、扫帚,加入到清扫积雪队伍中。

经过三个小时的辛苦努力,老年公寓主次干道的积雪基本得到清除,道路通行顺畅。虽然很冷很辛苦,但志愿者们用实际行动诠释了“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,用热情驱走这个雪天里的阵阵寒意,用实际行动温暖着大家的心。

『119』消防日宣传活动开展

本报讯(实习记者 程羽燕)11月9日上午,代县消防救援大队开展以“落实消防责任,防范安全风险”为主题的“119”消防日宣传活动。

活动中,代县消防救援大队宣传人员先后前往钟楼广场、鼓楼、家福乐购物广场等地,通过发放消防宣传资料、张贴消防宣传海报,向过往群众、沿街商户讲解了家庭防火灭火基本知识和电动车消防安全知识。并结合日常火灾案例,为商场工作人员讲解了使用灭火器和消防面具的注意事项、疏散逃生时的动作要领等消防知识。

通过此次活动的开展,让广大群众更深刻了解、认识、体验消防,不断提升群众的消防意识,营造全县良好的消防安全氛围。

本报讯(实习记者 李伟蓉 张瑞萍 杨利军)11月7日,山西大部地区普降大雪,这是2021年的第一场雪,代县广武长城雪后初霁雄伟壮丽,更显出妖娆风姿。

史料记载,广武长城全长10公里,城高6-8米,底宽5米,全部为砖石包砌,上面有敌楼16座,其中5座保存尚且完整,它东临雁门关,西瞰宁武旧城,南通五台胜境,北达云冈石窟,是我省境内明代长城的代表作,距今已经有四百多年的历史,是如今保存比较完好的长城段。极具军事科学研究和旅游观赏价

广武长城雪后初霁 银装素裹尽显风姿

值。

正如“山舞银蛇,原驰蜡象”这句词句所描绘的景象,皑皑白雪为蜿蜒的长城着上银装,在阳光的辉映下,雪原的乳白色与长城深黄的墙体交相辉映。松树上披满了银霜,偶有些许水滴凝结成晶莹剔透的冰挂,交织一幅幅美丽画卷,一切显得那么安静祥和。随着时间推移,暮色将天空笼罩,夕阳的余晖为万物披

上了绚丽的纱衣,远方的天空颜色微曛,白雪在其映衬下散发迷人的光芒,长城沿山脊盘旋,一座座残存的敌楼伫立山巅,一个个瞭望口更显肃穆深邃。在雪中,山是静的,人是静的,时间凝固在了雪后的冰封世界。来这里的初衷不过是为了与这样一场雪来一个面晤,工作闲暇之余不妨来看看广武长城的雪景,体验一下大自然在冬季展露的壮美风姿,赐予人们的美好馈赠。

长城无语,伫立千年,我们这些雪冬的探访者作了短暂的停留,回望广武长城,这条绵延于勾注山上的长龙渐渐隐没于落日之中。

我县举办全县公文及信息写作培训会

本报讯(记者 王妍婷 张瑞萍)为进一步加强全县各级各部门相关人员公文写作能力和信息工作水平,11月6日上午,县委办公室在县委大会议室举办全县公文及信息写作培训会。全县各乡镇、各单位从事公文写作及信息工作人员参加。

培训会上,县委办公室主任闫江涛对培训学员提出具体要求。他强调,要强化责任意识,强化问题意识,强化敬业意识,强化精品意识,强化数量意识,强化纪律意识,站在全县工作的大局和为全县信息工作争先进位的高度认识信息撰写和报送工作的重要性,切实增强做好信息工作的责任感和使命感,不断挖掘信息工作潜力,提高信息工作水平,进一步推动全县党委信息工作再上新台阶。

在具体的授课过程中,县委办分管、主管信息资料负责同志分别结合自身多年写作经验,针对公文



及信息写作进行了培训,并与与会人员围绕公文及信息写作进行了交流。参会人员一致表示,本次培训会重点突出、内容丰富、深入浅出,具有很强的针对性、方向性和指导性,从中受益匪浅。回去后,将把学到的理论充分运用到工作实践中,主动做好信息工作,为全方位推动代县高质量发展贡献信息人力量。

本报讯(实习记者 康涛)11月8日下午,我县组织收听收看全市青骄课堂注册学习暨禁毒知识竞赛工作推进视频会。县禁毒办、县教育科技局、山西彩虹代县服务中心、各学区、县直中小学负责同志在我县分会场参加会议。

会议指出,青骄课堂注册学习作为学习禁毒知识的主要内容,各学校要高度重视,全力参与,

我县组织收听收看全市青骄课堂注册学习暨禁毒知识竞赛工作推进视频会

深刻理解抓好校园毒品预防教育工作的重要性、必要性;要严格组织,确保质量,各有关部门、学校之间要上下联动,密切配合,形成合力,筑牢校园毒品预防教育防线,切实增强青少年禁毒意识,扎实做好青少年禁毒知识竞赛工作。

我县2021年高素质农民培训玉米生产培训班开班

本报讯(实习记者 康涛 李晓凤)11月9日上午,由县农业农村局主办、代县鸿兴职业培训学校承办的代县2021年高素质农民培训玉米生产培训班开班。培训班严格按照疫情防控要求,分两个班同时进行,来自峪口镇80名玉米种植户参加培训。

据了解,此次培训为期一周,培训内容主要有

农业政策法规、乡村振兴、玉米种植与栽培技术等,采取课堂教学与实践实训相结合、理论学习与实训操作相结合的教学模式进行培训,不断提高农业生产经营者效率和种植管理水平。

此次培训旨在聚焦乡村振兴和现代农业产业发展人才需求,通过就地培养、吸引、提升等方式,分层分类培育新型职业农民,进一步提高乡村人口素质、生产技能和经营能力,让农民真正成为有吸引力的职业,让农业成为有奔头的产业,让农村成为安居乐业的美好家园。

县“六严六整”机关纪律作风大整顿持续进行

本报讯(实习记者 何静 记者 刘建荣 王妍婷)近日,我县“六严六整”机关纪律作风大整顿督查组持续深入进行督查,对各机关单位纪律作风大整顿工作进行“回头看”,针对前期发现的问题展开专项督查。

三个督查组进一步加大对各单位职工上下班迟到早退、慵懒散漫、请销假制度执行、工作日午间饮酒、疫情防控、“六严六整”学习及问题整改等情况的督查力度,全面推进“六严六整”机关

纪律作风大整顿工作走向深入。

督查组要求,各单位要树牢纪律规矩意识,力戒形式主义,要将通报批评作为反面教材,开展警示教育,深刻汲取教训,推动工作作风再转变、再提高。同时,督查组将继续坚持“严”字当头、“紧”字为要、“实”字着力,坚决做到问题不查清绝不放过、责任不追究绝不放过、整顿不彻底绝不放过,不见成效不撒手、不获全胜不收兵,做到“督”有成效、“查”有结果,为全面推进我县经济社会高质量发展做出应有的贡献。